欅祭参加団体のパンフレット掲載について

欅祭本部の作製しているパンフレットにて、参加団体の模擬店・展示・公演を紹介させていただいております。 各参加団体の掲載方法は以下の通りとなっておりますので、該当する用紙の提出をお願い致します。

なお、この PR 用紙につきましては、欅祭で行う内容についての PR をお願い致します。

模擬店参加団体の方

模擬店団体用 PR 用紙(模擬店提出②)の提出をお願い致します。

今年度は『お食事・おやつ・飲み物・ゲーム・その他』の項目別で、全団体統一してアイコンを掲載致します。

展示参加団体の方

展示・公演団体用 PR 用紙(展示提出①)の提出をお願い致します。

今年度は『展示・音楽・トークショー・アート・映画もしくは劇・その他』の項目別で、全団体統一してアイコンを掲載致します。

各ジャンルの振り分け方は複数回答可ですが、<u>最大2つ</u>までとさせていただきます。都合によりパンフレットの掲載を希望されない場合は、裏面のチェック欄に記入の上、ご提出をお願い致します。

公演団体の方

公演団体の方に関するパンフレットの掲載内容に関しましては、 $7/20\sim30$ の間にページ担当者よりメール(participate@keyaki.fes)にてご連絡します。

※展示・公演どちらも出展する団体は、展示団体の形に従って記入をお願い致します。後日担当の方からメール を送らせていただく場合がございます。

PR 版下のチェックについて

例年、参加団体の皆様より、パンフレットの掲載内容を事前に確認したいというご意見をいただいております。 そこで、版下のチェックを希望する団体には、確認していただく期間を設けます。希望される方は、PR 用紙裏面の必要事項を記入し、提出をお願い致します。

※PR 用紙の提出締切は<u>模擬店参加団体が7月30日</u> 展示・公演参加団体が8月20日です。

必ずお守りください。欅祭に参加する全団体にご提出いただきますのでご協力よろしくお願い致します。